"Комплексный центр социального обслуживания населения города. Асбеста" Выпуск № 28 от 28. 12 2022 г.

## 2023 год водяного кролика ВЕСТНИК СОЦИАЛЬНОИ РАБОТЫ

2023 год станет временем изменений. Исчезнут устаревшие мировоззрения, начнутся перемены в таких сферах жизни, как социальная, экономическая, духовная и т. д. Следующий год откроет перед людьми немало возможностей для новых проектов, но придется немало потрудиться, чтобы суметь реализовать их.

2023 год приоткроет двери для тех, кто давно в них стучится, и даст шанс осуществить задуманное. Такая возможность не только может вызвать волнения, трепетного HO u напугать неизвестностью, выбить у нее почву из-под ног. Следующий год станет своеобразным переходом от прошлой жизни, где было немало неудач, к новой, которая станет ярче, интереснее, перспективнее.

#### AODOLHE KOVVELH I

Наступает момент, когда один год сменяет другой. Самое завораживающее, волшебное и полное надежд на чудо время!

Уходящий 2022 год был для нас особенным, потому что в этот год мы с вами отметили 30-летний Юбилей! В далёком 1992 году в г. Асбесте был открыт Фонд социальной поддержки населения.

Первоначально Фонд занимался выдачей гуманитарной помощи и благотворительной деятельностью. В 2001 Фонд был переименован в Комплексный центр социального обслуживания населения г. Асбеста. В 2004 году в Центр были переданы отделения обслуживания социального дому (которые функционировали с конца 80-х начала 90-х годов), отделение дневного пребывания (которое открылось специальном жилом доме «Ветеран» в 1992 году), социально - реабилитационное отделение «Родник» (которое открылось в 1998 году). В 2005 году начало работу отделение свою временного пребывания «Забота».

Сейчас В нашем учреждении функционирует 10 отделений и трудится порядка 120 сотрудников. ЭТИ годы МЫ успешно выполняем государственное задание и играем значимую роль в жизни города, вносим свой вклад поддержание социальной стабильности решение социальных проблем. Учреждение полностью оправдывает название - Комплексный центр потому что у нас граждане могут практически получить любую помощь: помощь социального работника условиях числе В

модульного здания), социально реабилитационные услуги, медицинские услуги, временный приют, помощь в восстановлении. оформлении документов И помощь в инвалидности, оформлении в дома - интернаты, в Школе пожилого обучение возраста, занятия в клубах по интересам, участие в культурно мероприятиях, массовых сопровождение, социальное получение в прокат технического средства реабилитации и многое другое. Мы можем оказать помощь в любой ситуации, какой сложной бы она не была.

Я благодарна судьбе возможность работать вместе с Спасибо вами! за доброту, терпение! Вы отзывчивость И люди замечательные профессионалы своего дела, вы настоящая команда! Я от всей души поздравляю с наступающим Новым 2023 годом! гордиться тем, что вы работаете в востребованной и важной сфере, что вы работаете в сильном и коллективе! Я вам успешном чувствовать желаю всегда нужность свою только сфере, но 🗡 и 🍫 социальной благодарность чувствовать свою работу! Я желаю нам с вами, чтобы наступающий Новый тод стартом для стал отличным развития дальнейшего перемен! Пусть позитивных работа приносить нам не только вдохновение, доход, но И самореализацию и уверенность в завтрашнем дне, а после работы ждут тёплый дом, наши близкие, любовь и уют!

#### С Новым годом!

Директор

### Про отделение срочного социального обслуживания.....

В 2022 году я более подробно познакомилась c деятельностью отделения срочного социального обслуживания. Конечно, я и раньше знала в чем заключается деятельность этого отделения, но более тесное сотрудничество осуществилось именно с сентября 2022 года. И в конце 2022 года хочу немного рассказать отделении, о специалистах, которые в работают. Могу сказать, банальная фраза «наша служба и опасна, и трудна, и на первый взгляд, как будто не видна...» - это про них.

Первый срочный выход по сигналу, поступившему В учреждение, осуществляют специалисты именно отделения срочного социального обслуживания. А с какими категориями граждан работают специалисты отделения? Это лица без определённого места жительства, лица, пришедшие из лишения свободы. пожилые мест граждане с деменцией и другие. Ко всем этим гражданам нужно найти подход, со всеми необходимо выстроить разговор убедить в том, что им так, чтобы оказывают помощь, решая их трудную ситуацию. И специалисты с этим справляются. В 2022 году не поступило ни одной жалобы на работу специалистов отделения срочного социального обслуживания, это говорит хорошо выполняемой работе, качестве социального обслуживания.

Специалисты отделения срочного социального обслуживания работают грамотно и слаженно, чётко решают поставленные перед ними задачи. В отделении работают и опытные, и молодые специалисты. Опыт работы в социальной сфере Шабалиной Татьяны Николаевны - 15 лет, Топорковой Евгении Васильевны - почти 10 лет, Ереминой Галины Леонидовны - 17 лет. Каждый специалист отвечает за свой участок работы: Татьяна Николаевна организует взаимодействие Управлением социальной политики № 10 по вопросам ИППСУ и исполнения мероприятий социальной реабилитации и абилитации, предусмотренных ИПРА

инвалида. Евгения Васильевна работает лицами ЖМО И лицами. пришедшими из мест лишения свободы, так же Евгения Васильевна занимается сбором вещей и обуви б/у у населения, оказать чтобы помощь малообеспеченным гражданам, в том числе отдалённых территориях. Галина Леонидовна отвечает за работу социального проката пункта направление граждан реабилитационные отделения области. Несколько слов хочется сказать и о молодых специалистах отделения. Это

III A: M

Шишкова Анна Александровна и Маликова Марина Вячеславовна, которые уже успели показать свою заинтересованность в работе. Анна

работе. социальной Анна Александровна самый молодой сотрудник учреждения, работая отделении, прислушивается к советам опытных коллег. В этот год, я думаю, она получила достаточно хороший опыт, потому что пришлось поработать со клиентами их сложными И родственниками. Она справилась. Марина Вячеславовна, так же успешно постигала основы работы специалиста отделения, ей тоже было все вновь, но кто с желанием учится, у того все получается. И она тоже справилась. Марина Вячеславовна поддержала корпоративную культуру учреждения и приняла участие в конкурсе «Мисс КЦСОН города Асбеста» от отделения срочного социального обслуживания. Хочу помощь отметить, что подготовке к конкурсу ей оказывали дружно все коллеги по отделению.

Уважаемые специалисты отделения срочного социального обслуживания, спасибо за ваш труд, терпение, стойкость, профессионализм. С новым 2023 годом!

С уважением заместитель пиректора Н.Л. Шумова

Если творчески посмотреть на деятельность специалистов отделения срочного социального обслуживания, то получается .... стихотворение или песня (при чтении можно вспомнить мотив песни «Погоня» из известного к/ф и напевать)

Усталость забыта, колышется чад, И снова на помощь Специалисты срочной службы спешат.

И нет нам покоя ни в холод, ни в зной,

Гражданин, нуждающийся в социальном обслуживании, Мы идём за тобой!

\*\*\*

Есть адрес в кармане прадо успеть,

В квартиру попасть - гражданина лицезреть,

И нет нам покоя, нам надо понять В какое отделение срочно Этого гражданина оформлять!

\*\*\*

Здесь важно решение правильно принять,

Ответственность за граждан На нас лежит опять.

И нет нам покоя - нам нужно бежать,

Анализы, справки, ПЦР-ы Все вовремя собрать!

\*\*\*

В удачу поверим - и дело с концом. Заполним все акты, не забудем про ИС СОН.

И нет нам покоя - отчёты надо сдать,

Чтоб завтра всем вместе и дружно Новый 2023 год встречать!

Отделение срочного социального обслуживания поздравляет всех с Новым 2023 годом! Пусть этот год подарит море позитива, жизненной энергии, вдохновения, любви и ворчества, стабильности и надёжности, лагополучия и комфорта. Ярких вам жизненных событий, счастливых перемен и жизнелюбия!

#### Уважаемые тлети!

Сердечно поздравляю вас с Новым 2023 годом!
Пусть каждый день Нового года подарит исполнение всех заветных желаний, пусть в нужную минуту рядом будут коллеги, близкие и друзья!
Желаю вам здоровья, семейного благополучия, успехов в работе и хорошего настроения!

С уважением, заместитель директора Зубакина Наталия Рищатовна

#### Дорогие коллеги!

Коллектив отделения \* дневного пребывания от всей души поздравляет вас е наступающим Новым годом! Пусть мечты, не сбывшиеся в прошлых годах, в наступающем обязательно сбудутся! Пусть все задуманные идеи и задачи воплотятся в жизнь. Пусть новые и неизученные горизонты придут в вашу жизнь И откроют стремления и новые мечты. Желаем вам неугасаемой жизненной энергии, финансового достатка, карьерного продвижения и безопасности. Пусть заветные составляющие: сильная любовь, успешная карьера, крепкое здоровье станут главными спутниками по жизни.

Каждый год нам дарит новые события, вносит изменения в нашу жизнь. Этот год не стал исключением. Одной из задач нашего является отделения снижение психологического дискомфорта отдыхающих, избавление от навязчивых негативных мыслей, отвлечение от происходящего. Команда сотрудников отделения ежедневно борется с плохим настроением клиентов. Для отдыхающих общение психологом и посещение сенсорной комнаты с ароматерапией и приятной медитацией является первым шагом для избавления от негативных переживаний.

Каждый отдыхающий желает, что его выслушали, рассказав своих радости. неурядицах, заботах или Поэтому пообщается он в комнатах отдыха, за чашечкой кислородного коктейля, в кабинете трудотерапии с отдыхающими и оказывается, что жизнь прекрасна. Проведет утреннюю гимнастику, сходит на массаж или кресло, массажное посетит физиотерапии и вот уже и физическое здоровье в норме. А если заскучает, можно позаниматься в кабинете с аппаратом с биологически обратной связью.

Ежедневно 11.00 проходят развлекательные мероприятия. Танцы, стихи, песни, конкурсы, все это проводит культорганизатор, которая подготавливает творческие номера с отдыхающими, приглашает волонтеров и друзей нашего отделения, разнообразить развлекательные познавательные программы. Ведет видео-и фотосъемку, а после монтирует веселые клипы о времяпрепровождении отдыхающих в отделении.

Как заведующая отделением я получаю отзывы от отдыхающих о деятельности сотрудников. И каждый отмечает, что все сотрудники отделения как на подбор - открытые, участливые, приветливые. С каждым есть о чем поговорить и профессионал каждый своего лела. дарит частичку теплоты, заботы и доброты отдыхающим. После таких понимаешь слов насколько людям пожилого возраста и инвалидам не хватает внимания, чуткости и любви. Поэтому хочется сохранить в будущем заботливую светлую И атмосферу отделения.

А самое главное, для сотрудников отделения, что через 15 дней отдыхаютие чувствуют себя бодрыми, счастливыми, расслабленными, набравшимися сил, здоровья с яркими впечатлениями.

Зав. ОДП Ибрагимова Г.А.

#### Всё будет – ХОРОШО!

Ну вот и подходит к концу очередной наш год. Наступает пора подводить итоги года и ставить новые цели и задачи.

Каждый год нашей жизни и работы очень насыщен, объёмен на задачи и сложнос и, но мы с вами огромные молодцы, мы стойко перенесли все испытания!

Мы живём в сложное и тяжелое время, когда важна поддержка и забота о каждом. Сейчас, как никогда, важно протягивать руку помощи и оставаться человеком.

Также уходящий 2022 год не простой, он - юбилейный. Нашему центру исполняется 30 лет. Это совсем немного, но и уже не мало. Хочется пожелать дальнейшего развития, финансовой стабильности И благополучия, благодарных клиентов, и пусть все поставленные цели и задачи сбываются государственное реализуются, a задание выполняется в полном объеме. Сотрудникам же мне хочется пожелать стойкости духа, мудрости, терпения, чуткости и понимания, душевных и моральных, а еще и физических сил, а самое главное крепчайшего здоровья. Пусть все невзгоды обходят стороной, пусть в наших семьях царит мир и покой, пусть родные и близкие дарят нам свои улыбки, тепло и заботу. Пусть небо будет мирным. Пусть в каждой семье будет праздник: нарядная ёлка, запах мандаринов, детский смех и улыбки взрослых.

С наступающим Новым годом коллеги!

И самое главное помните: всё будет – ХОРОШО, главное верить!

А. В. Петроченко ОВП





#### Дорогие коллеги! С Новым 2023 годом!

Пусть этот год с легкостью войдет в жизнь каждого из нас, подарит море позитива, жизненной энергии, вдохновения, любви и творчества, стабильности и надежности, благополучия и комфорта! Всем желаем, чтобы мечты сбывались как можно быстрее и вдохновляли на новые цели!

Оставьте, коллеги, дела и заботы, Уже Новый год к нам стучится в ворота, Давайте встречать его и веселиться, Ведь нам целый год приходилось трудиться. Пусть будет удача и будет везенье, Душа не узнает обид и сомненья. Вас в новом году все хорошее ждёт, Пусть счастье и радость он вам принесёт. Поднимем бокалы за год, что приходит, Любовь и достаток пускай вас находят. Всем вашим мечтам мы желаем свершиться И самым заветным желаниям сбыться!

С наилучшими пожеланиями заведующие ОСО на дому № 2,3,4: Максименкова Н.Ю., Медведева В.А., Чернова О.Н.

#### НЕМНОГО ИЗ ИСТОРИИ...

Завершается 2022 год. Каким он был, чем запомнится? В историю нашей страны теперь навсегда будет вписана дата 24 февраля 2022 года... Да, непростой был год, теперь и пандемия коронавируса вспоминается не такой уж страшной. А для отделения социального обслуживания на дому и. Белокаменный год был очень насыщенным, богатым на события.

Жили и работали в бешеном ритме. В года собирали гуманитарную помощь для жителей Донбасса подежду, обувь, продукты питания, товары первой необходимости. Осенью был объявлен сбор помощи для поддержки наших ребят, призванных для участия в специальной военной операции на Украине. Жители посёлка активно включились в сбор. Несли медикаменты, продукты, тёплое белье, вязали носки и варежки. Помогали семьям мобилизованных белокаменцев. В итоге, было собрано товаров на сумму около 120 тысяч рублей.

пенсионеров посёлка проводились традиционные мероприятия. Самые массовые - это День Победы и День человека, которые пожилого на приглашаются все желающие. Этих праздников пожилые люди ожидают с нетерпением. В кафе дворца культуры п. накрываются Белокаменный столы, организуется поздравительноразвлекательная программа. Атмосфера на таких мероприятиях всегда очень добрая, домашняя, ведь в посёлке все друг друга знают.

Старшее поколение посёлка удовольствием посещает и другие, пусть не тоже любимые такие массовые, но мероприятия - 8 марта, День пенсионера Свердловской области. Совсем недавно прошло интересное мероприятие, посвящённое Дню Матери. Организовано оно было совместно с Советом ветеранов посёлка и Дворцом Культуры. На праздник было приглашено семь многодетных Проведена большая матерей. подготовительная работа - был составлен про каждую сценарий, семью небольшой видеоролик, столы накрывались приглашены своими силами. Α мероприятие все желающие пенсионеры посёлка собралось около 40 человек. Каждая семи героинь праздника ИЗ открылась для гостей с новой стороны. Многие из них впервые посетили подобное мероприятие для пенсионеров. Зрители с удовольствием смотрели небольшие фильмы о своих землячках, узнавали о традициях их семьи, пели их любимые песни. А сами героини, да и гости праздника, не могли сдержать слёз, слушая письма детей, адресованные своим мамам. получено Было множество самых положительных отзывов и незабываемых эмоций.



Отделение социального обслуживания в 2022 году участвовало и в общепоселковых



мероприятиях - экологических субботниках, карнавальном шествии в День посёлка, кроссе нации-2022. При чем, говоря о коллективе отделения, я имею ввиду и коллективы клуба «Рябинушка» и Совета пенсионеров п. Белокаменный. Это самые активные пенсионеры посёлка. Они всегда в гуще событий. На добровольческом форуме «Волонтёр 55+» коллективы получили благодарственные письма в знак признания их вклада в копилку добрых дел.



Клуб «Рябинушка» в 2022 году представлял Южный управленческий округ на фестивале клубного движения среди граждан пожилого возраста «Истоки творчества в номинации «сценическое народе» искусство». Много о чём ещё хочется написать. Прошло много интереснейших мероприятий, посвящённых 30-летию Комплексного центра. Мы проходили итоговую аттестацию, курсы повышения квалификации и просто каждый выполняли свою работу.

1 января 2023 года начнётся новая страница в нашей маленькой истории. Будут новые задачи, новые идеи, новые трудности и новые победы. Такова жизнь. А сейчас, пока не дописана последняя глава 2022 года, хочется попросить прощения у всех, кого, может быть, обидела словом или делом. Хочу поблагодарить от всей души каждого, с кем мне посчастливилось работать. Спасибо огромное вам, коллеги, за вашу мудрость, понимание, терпение, отзывчивость, готовность всегда помочь советом или делом! Ценю, люблю и обнимаю каждого из вас! Желаю в новом 2023 году много нового - новых друзей, новых впечатлений, новых событий, новых эмоций! Здоровья и благополучий всем. И, конечно, МИРА!

> Заведующая ОСО на дому п. Белокаменный Глазкова М.С.

#### Чёрный кролик, мудрый кот, Родник встречает Новый год



Вот и вновь пролетели триста шестьдесят пять непростых продуктивных дней. А наши энергетические ресурсы наполнены радостью и позитивом, благодаря обратной связи клиентов.

2022 год Юбилейный для нашего учреждения.

Хочется отметить, с каким удовольствием получатели услуг пишут отзывы нашему отделению, делают поделки на память, проходят физиопроцедуры и услащают жизнь кислородным коктейлем, питаются вкусно и полезно, балдеют от массажа и открывают в себе мир и покой, благодаря сенсорной волшебной комнате.

Лично мне, в этом году, понравилось участвовать на Дне открытых дверей, подготовленному к Дню пенсионера в Свердловской области 26 августа.

Интересно, ведь это был дебют провести мастер-класс по адаптивной физкультуре, тем самым привлекая оздоровиться будущим клиентам в нашем отделении.

Также, наш дружный коллектив во главе с заведующей Елисеевой О.В., оперативно поучаствовали в сборе гуманитарной помощи в рамках Осенней недели добра под девизом «Своих не бросаем», собрали денежные средства для приобретения продуктов питания.



Ведь каждый год наш комплексный центр дарит добро людям, а это значит, что мир и позитив в нас.

Друзья, от всей души хочется поздравить вас с новым 2023 годом!

Наша работа очень непростая, Сил и терпения, дорогие коллеги, Пусть испытания идти не мешают, Ведь труд социальный -помочь человеку!

Здоровья вам крепкого, счастья, уюта, В сердцах всегда ярко горят огоньки, И лучшим мгновением будет минута, А кролик с котом дарят теплые дни.

Ура! С новым годом, родная соцслужба! Бокалы звенят и искренний смех! Так выпьем за нас, за работу, за дружбу! И пусть этот год будет лучшим для всех! (стихи автора статьи)

Культорганизатор СРО Романенко Н.В.

## Конкурсные мероприятия в честь 30-летия



Совсем немного осталось до завершения 2022 года. Для Комплексного центра обслуживания социального населения города Асбеста год был насыщенным дружный коллектив праздновал 30-летний юбилей родного учреждения. В течение юбилейного 2022 года в учреждении были организованы и проведены интересные конкурсы, выставки, в которых была отражена и история нашего учреждения, и работа отделений на современном этапе, и способности, мастерство, увлечения наших коллег.

Стартовым конкурсным мероприятием был объявлен конкурс исторических очерков «История длиною 30 лет». Задание требует хороших знаний истории создания учреждения, своего отделения в частности, необходимости ознакомления с архивной летописью учреждения, опроса ветеранов социальной службы. Хочется отметить, что

процесс подготовки и поиска материала для уочерка - занятие увлекательное и полезное узнаешь немало нового о своём учреждении. событиях, людях, которые когда -то работали здесь, или вспоминаешь, как всё начиналось. Ha суд жюри было представлено очерков, каждом прослеживались достоверность фактов, творческий и личностный подход, образное изложение материала. В конкурсе очерков • участие 👞 Бычков А.И.культорганизатор ОДП, Глазкова М.С.-зав.отделением п. Белокаменный, Блинова Э.В.- соц.работник ОСО на дому № 4, Максименкова Н.Ю.- зав.отделением СО на дому № 2, Омельченко Т.А.- соц.работник ОСО на дому № 3, Панкратова С.В.зав.отделением п. Малышева, Черпакова А.В.- соц.работник ОСО на дому № 3, Шмыкова Л.В.- зав.отделением.

Результаты: 3 место у Омельченко Т.А., 2 место заняла Шмыкова Л.В., 1 место поделили Глазкова М. С. и Панкратова С. В. Молодцы! Работы у всех участников достойные. Была проведена кропотливая работа над созданием очерков.]

Не менее интересным был конкурс роликов социальной рекламы об отделениях нашего учреждения. В рамках этого конкурса решались следующие задачи: формирование положительного имиджа\* учреждения, стимулирование творческой деятельности сотрудников учреждения. Хочется отметить, насколько разноплановые ролики были предоставлены на суд жюри, но объединяет их одно - информация о работе отделения предоставлена доступно, внятно, творческим подходом, как например, ролик отделения дневного пребывания; креативно, отделения • социального ролик обслуживания на дому. Соответственно результаты этого конкурса таковы: участие в конкурсе - отделение срочного социального обслуживания; 3 социально-реабилитационное поделили отделение и консультативное отделение с участковой социальной службой; 2 место пребывания; отделение дневного победители - это отделения социального обслуживания на дому. Поздравляем!

Большой интерес у сотрудников вызвала шутливая газета «КЦСОН в детских лицах», материал для которой предоставляли все отделения нашего учреждения, а подготовили, оформили газету специалисты консультативного отделения. В газете были представлены детские фото сотрудников учреждения с описанием детской мечты.

Необходимо было узнать своего коллегу в детстве. Чаще всего это сделать было непросто. А детские мечты... многие наши коллеги уже в детстве хотели помогать людям, быть полезными. Также приковывала внимание выставка экспонатов декоративно-прикладного творчества, изготовленных руками наших сотрудников. По-новому открылись для нас многие коллеги, узнали, кто чем увлекается, кто в чем талантлив: это и живопись, и рисунок, и и изготовление вязание, и вышивка, из различных бижутерии, сувениров материалов и др.

Красивым завершением юбилейного года стал конкурс «Мисс КЦСОН», праздник женственности и вдохновения.



Самыми смелыми, и как потом выяснилось, и самыми талантливыми, креативными, умными оказались 5 человек: Кожевникова завхоз отделения временного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов, Егорова О. А., социальный отделения социального работник обслуживания на дому № 4, Маликова М.В., специалист по социальной работе отделения срочного социального обслуживания, Землянова О. В. И.Г., Бояринова специалисты консультативного отделения с участковой социальной службой. начале конкурсантки продемонстрировали свои истории развития знания нашего учреждения, при чём на достойном уровне. Следующий этап, самый женственный, раскрыл творческие способности, таланты наших участниц. Зрители, болельщики узнали (для кого-то было приятным удивлением), какие увлечения, хобби у конкурсанток: это и танец, и исполнение песен, и кулинария, и спорт, и путешествия,

и рукоделие. И в заключении жюри оценивали современный образ работника социального обслуживания, представленный

участницами. были конкурсе продемонстрированы модели одежды, аксессуары, изготовленные разных материалов, в том числе изготовленные своими руками. Был представлен комплект даже с транспортным средством и умными очками для сотрудника отделения срочного соц. обслуживания, полезные аксессуары деловой костюм для завхоза, ДЛЯ участкового специалиста, удобный комплект ДЛЯ соц.работника и модель специалиста консультативного одежды отражающая специфику отделения, работы. Каждая из наших конкурсанток хороша, умна, талантлива, креативна. С небольшим отрывом победителем стала Бояринова И.Г. Молодец!

В конце уходящего юбилейного года хочется всем пожелать крепкого здоровья, терпения и силы духа, чтоб на всё хватало сил и энергии, а дома - тепла и уюта! Всё будет хорошо!

Шмыкова Л.В., зав.отделением

#### Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с Новым годом! Новый год - это праздник, который нас возвращает в детство.

Воспоминания о временах, когда «деревья были большими»,

вера в доброе и хорошее - это все важно и ценно.

Пусть ощущение волшебства,



витающее в воздухе в преддверии Нового года,

останется с вами на весь год! Здоровья вам и вашим близким, счастья, мира!

С уважением, заместитель директора Шумова Наталья Леонтьев



### ЗИМНЯЯ СКАЗКА

У леса на опушке
Зима накрыла стол
И праздничным убором
Украсила свой дом.
Ей телеграмму ветер
На облаке принёс.
От радости и счастья
Она не прячет слёз.
Накинула на ёлку
Огни из серебра.
Зима была в ударе,
Подкинула добра.

Смешала смех, улыбки С любовью, волшебством. И закружила вьюгой, Внесла их в каждый дом. Уют, тепло, заботу Всем поровну дала. Здоровьем одарила, Тоску - печаль взяла. Довольная собою Под вечер гостя ждёт. Сугробы разметая, К нам Новый Год идёт!

#### С НОВЫМ ГОДОМ!!!

Социальный работник ОСО на дому п. Белокаменный Ханиева Г.А.

# **В.**031\*ШЕБ\*ИВІ.Й **\***И0ВВІ.Й **Г**\*0\*Ц!

Под новый год, мы все, как будто дети Нам хочется подарков, волшебства, И кажутся вкуснее мандарины, Добрее лица и щедрей душа.

Гирлянды светятся в темнеющих окошках, Снежинки падают небесной красоты, И верится, что будет все отлично, И сбудутся желанные мечты.

Давайте верить чудо - гороскопу, Давайте делать добрые дела. Долой хандру, плохое настроенье, Всех с Новым город, милые друзья!

